
 

 

 

 

Ruda Sułowska, 11 lutego 2026 r. 

Nr sprawy: PN 04/2026 

 

WYJAŚNIENIA NR 4 DO SWZ 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa samochodów osobowych” 

 

Pytanie nr 10: 

Czy Zamawiający dopuści pojazd kombi o prześwicie wynoszącym 195 mm 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

Zamawiający dopuści pojazd kombi o prześwicie min. 190 mm. 

 

Pytanie nr 10: 

Czy Zamawiający wydłuży maksymalny czas naprawy pojazdu w ramach wymaganej gwarancji do 10 

dni roboczych od przekazania pojazdu do naprawy i doda zapis o możliwości wydłużenia tego terminu 

przy obustronnym porozumieniu z serwisem w specyficznych sytuacjach (np. przy skomplikowanych 

naprawach, niedostępności części zamiennych, działaniu siły wyższej, etc.)? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę. 

Wzór Umowy w załączeniu. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego 

postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty. 

 

Załączniki: 

Wzór Umowy do Wyjaśnień nr 4 


